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 פירוק לגורמים –  13גברה אל

 שתי הטכניקות העיקריות של פירוק לגורמים בבחינה הפסיכומטרית הן:

 הוצאת גורם משותף מקסימלי  .א

 נוסחאות הכפל המקוצר .ב

 לתרגול תשאלו

𝑥2 נתון: .1 + 2𝑎𝑥 + 25 = (𝑥 + 5)2 

 (2𝑎 − 1)2 =? 

(1) 144 

(2) 81 

(3) 100 

(4) 25 

____________________________________ ______________________________________ 

4𝑘2נתון:  .2 − 64 = 8ℎ(𝑘 + 4)(𝑘 − 4) 

(
ℎ

0.5
+ 2ℎ + 1)

2

=? 

(1) 1 

(2) 4 

(3) 9 

(4) 16 

 __________________________________________________________________________ 

4𝑚2:  1נתון מס'  .3 − 9𝑘2 = (2𝑚 + 𝐴)(2𝑚 − 3𝑘) 

𝐴):  2נתון מס'  + 2)2 = 𝐵 + 𝐶𝑘 + 4 

 נובע כי:  2 -ו 1נתונים מה

(1) 𝐴2 + 𝐵 +
𝐶

4
= 3 

(2) 𝐴2 − 𝐵 −
𝐶

4
= 3 

(3) 𝐴2 + 𝐵 −
𝐶

4
= 3 

(4) 𝐴2 − 𝐵 +
𝐶

4
= 3 
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100𝑥2 :1נתון מס'  .4 − 200𝑥 + 100 = (𝑏𝑥 − 10)𝑐 

𝑏):  2נתון מס'  + 𝑐)2 = 𝑑 

):  3נתון מס' 
𝑑

72
+ 6)

2
− 𝑓2 = 0 

 מספר חיובי 𝑓:  4נתון מס' 

 נכון בהכרח?מי מהבאים  4 -ו 1,2,3מהנתונים 

(1) 𝑓 = 8 

(2) 𝑓 = 7 

(3) 𝑓 = 6 

(4) 𝑓 = 5 

 __________________________________________________________________________ 

𝑥2 נתון: .5 − 4𝑎𝑥 + 64 = (𝑥 − 8)2 

 (
𝑎

4
− 2)

2
=? 

(1) 1 

(2) −1 

(3) ±1 

(4) 0 

 __________________________________________________________________________ 

0.5𝑧2נתון:  .6 − 2 =
𝑤

2
(𝑧 + 2)(𝑧 − 2) 

(
𝑤

2.5
+ 𝑤2)

2

=? 

(1) 1.96 

(2) 1 

(3) 4 

(4) 2.5 
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𝑥): 1נתון  .7 + 𝑦)2 = (𝑧 + 𝑦)2 

𝑦: 2נתון  = 2𝑥 

:  3נתון 
𝑧2−4

𝑥−2
+ 1.5𝑥 +

𝑦

4
= 11 

𝑦 =? 

(1) 3 

(2) 9 

(3) 6 

(4) 2 
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 תשובות סופיות   – פירוק לגורמים – 13אלגברה 

 7 6 5 4 3 2 1 שאלה 

 3 1 1 1 4 3 2 תשובה
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